



В Челябинской области местной жительнице предъявлено обвинение в покушении на убийство сына

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области местной жительнице предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, п.«в» ч.2 ст.105 УК РФ (покушение на убийство).

По версии следствия, в городе Чебаркуль обвиняемая нанесла травмы 11-месячному сыну, несколько раз ударив его, бросила на пол. Ребенок в тяжелом состоянии находится в реанимационном отделении лечебного учреждения.



По ходатайству следователя СК судом в отношении обвиняемой избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы.

Также возбуждено и расследуется уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.293 УК РФ (халатность). В ходе расследования уголовного дела устанавливаются должностные лица органов опеки и попечительства, в чьи должностные обязанности входит осуществление функций контроля за данной семьей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Челябинской области

Следственное управление

СК России по Челябинской области

12.12.2022

12 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1749180>